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 פרוטוקול

 
 .. הודעות יו"ר1

אוקיי, שלום לכולם. ערב טוב וברוכים הבאים לישיבת המליאה האחרונה של  אבישי כהן:

. זו ישיבה חשובה מאוד, יום חשוב מאוד. היא מחולקת לשני חלקים  2025שנת  

מליאה רגילה, ואחר כך מליאת תקציב. קודם כל הנוכחות מכבדת את כולנו,    -

את לראות  שמח  ואני  יהודית,  מטה  האזורית  המועצה  של  כולכם.   ההנהלה 

  - אנחנו פה בנוכחות מלאה, זה אומר לי כראש המועצה דבר אחד מאוד חשוב 

יש פה אנשים אחראים, אכפתיים, עם שליחות לעשות טוב לתושבים שלנו. אני 

רוצה להתחיל במילת השתתפות בצער, איזי, אנחנו משתתפים בצערך איזי. 

ואני מזמין את המארחת, את  שלא תדעו עוד צער ושנדע ימים טובים מאלה.  

איילת. אני אגיד מילה, איילת מבחינתי היא )לא ברור( שמנהלת יישוב, כן ירבו  

כמוה. מי שרוצה ללמוד איך מנהלים יישוב לאורך שנים ורק מגבירים, ולא  

נשברים ולא מצמצמים את הפעילות ואת השעות אז שיבוא לשבת קצת עם  

אמי שותפה  בה  מוצאים  אנחנו  טובת איילת.  רואה  שבאמת  ואחראית,  תית 

אני אגיד משהו על   -היישוב ועושה את זה בצורה מעוררת כבוד. והדבר השני  

לתפארת   קהילה  עם   , שלנו  המיוחדים  היישובים  אחד  השמונה.  יד  היישוב 

אז אני רוצה לומר    -מדינת ישראל, ותמיד מחבקים אותנו ונותנים לנו מקום  

 לכם למפרע תודה רבה.  

 )מחיאות כפיים( 

כן, מגיע להם. באמת, תמיד מחבקים אותנו. חצי משפט לפני שאני, אני לא  אבישי כהן:

יודע אם אתם אפילו מכירים את זה איילת, אבל המועצה כרגע באיזשהו מהלך  

לאו יישובים  שני  ברמה ”להגיש  תיירותיים  כפרים  בהם,  להכיר  כדי  ם 

הבינלאומית, ואני מודיע לכם שאתם תהיו אחד מהיישובים אז תודה רבה לכם  

ואם נתקבל אז השמיים הם הגבול.    -על הכל, ואנחנו נעשה את רוב העבודה  
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 בבקשה, איילת. תודה רבה. 

וועד   איילת רונן: המקומי  הוועד  ראש  יושב  אני  רונן,  איילת  שמי  הבאים.  ברוכים  אז 

האגודה של יד השמונה, ולכן אני חייב להגיד אחרי המחמאות שזה קל לנהל  

יישוב כשיש איחוד וועדים, אין בכלל מה לדבר. אני חושבת שאנחנו היישוב  

 תושבים.  350משפחות בסך הכל,   65הקטן ביותר במועצה, 

 אנחנו יותר. דובר:

 יש יותר קטנים?  כן?   איילת רונן:

 ללא מיקרופון(. ארבעים ושניים,  -כן, )לא ברור  דוברת:

 דונם בסך הכל, כל המשבצת.   260, אוקיי. בסדר. אבל הגודל שלנו 42 איילת רונן:

 בית נקופה, דוברת:

יותר..   איילת רונן: נקופה  בית  סיכוי.  אין  והמקום    92לא,  השיתופית,  באגודה  חברים 

באמת מתנהל ברוח מאוד נעימה. ממש רק לפני כמה ימים המקימים הפינים 

של השכונה, ההקמה של היישוב הזה הייתה מפינלנד, אתם יכולים לראות את  

והייתה    בית העץ הזה, חגגו כאן את חג המולד ובאו המון המון אנשים מבחוץ, 

ולהתארח   לבקר  לבוא  מוזמנים  מוזמנים,  פשוט  אתם  נעימה.  מאוד  אווירה 

כאן. אנחנו מאוד מאוד שמחים לארח את המועצה תמיד. אז בשם יד השמונה 

ומבורכת, ותמשיכו בעשייה הציבורית   אני מאחלת לכם שנה אזרחית טובה 

 הכל כך חשובה הזו שכולנו חלק ממנה.

 )מחיאות כפיים( 

תודה רבה לאיילת מקרב לב. לתושבי היישוב ולך, נציגי היישוב. אנחנו נפרדים   אבישי כהן:

אישה  שלי,  לדרך  שותפה  שהייתה  מיוחדת  אישה  מעוד  המועצה,  מהנהלת 

שתרמה לי הרבה מאוד במהלך השנתיים האחרונות בגישה שלה ובכח הביצוע 

שלה  שלה. היא כרגע יושבת בקרבכם, תכף נזמין אותה אבל תדעו לכם שהלב  

 פה אצלי, לפחות מצידי וזו אסנת. אסנת,  
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 )מחיאות כפיים( 

כן, מגיע לה. אני רוצה להגיד לכם שהיא משנה מיקום לשולחן שלכם, אבל  אבישי כהן:

אנחנו לא נוותר לה כל כך מהר כי התרומה שלה.. יש אנשים שחולפים לכם 

בחיים ויש אנשים שמסמנים לכם צומת בחיים, כשהם עוברים דרככם בחיי 

ל המועצה,  ”נשאר משהו ואני חושב שאנחנו כהנהלת המועצה, הסגנים, מנכ

המועצה   חושב   -הנהלת  ואני  חלפה.  לא  היא  משהו,  אצלנו  השאירה  אסנת 

שהיא דם השאירה בקרב תושבי המועצה את אותו סימן, ואני מאמין שעוד  

נכונו לה חיים ארוכים, טובים ומוצלחים בקרב המנהיגות במדינת ישראל, גם 

מדינה הזו מדבר, המקומית ואולי אפילו הלאומית. ואני עכשיו בתור אזרח ב

אני גאה שבמטה יהודה יש אנשים מהסוג    -ולא כראש מועצה כמשפט סיום  

שלה    מהסוג  אנשים  בזכות  הזו  למדינה  עתיד  ושיש  דבר,  לכל  שראויה  שלה 

 שלוקחים אחריות ותורמים מעצמם לטובת הציבור. אז אסנת, בבקשה. 

 )מחיאות כפיים(  

ורטמן אסנת ורטמן:  אסנת  בחרתי   לפרוטוקול,  יקרים,  וחברים  חברות  טוב,  שחר.  מטל 

וידיעה   אמונה  תקווה,  אופטימיות,  מתוך  האחרונות  בבחירות  להתמודד 

השנתיים  חיינו.  איכות  ואת  שלנו  המועצה  את  ולשקם  לשפר  שאפשר 

האחרונות היו עבורי מסע של עשייה, למידה, שותפות אמיצה, ומונעת מתוך 

חתי לקיים את שלוש ההבטחות, את תחושת שליחות אמיתית. לשמחתי הצל

התחייבתי   להן  העיקריות  הבחירות  הוועדים    - הבטחות  מחיזוק  החל 

במקומיים והגדלת התקציבים היישוביים, כתיבת כתב האצלת סמכויות חדש 

הספר  בית  היא  האולפנא  חדשים.  ספר  בתי  שני  הקמת  דרך  ומיטיב,  יסודי 

הקמת   ועד  יהודה,  במטה  מיוחד  לחינוך  החדש הראשון  ההיסעים  מערת 

הזדמנויות  ופותח  פורמלי  הבלתי  החינוך  את  ומחזק  קהילות  בין  שמחבר 

ידי   על  נעשים  לא  מורכבים  מהלכים  גדולים,  שינויים  שלנו.  לילדים  חדשות 
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אישה אחת, לכל אורך הדרך ליווי אותי עובדי ועובדות המועצה במקצועיות 

ומסירות. בכל פגישה, בכל יוזמה ובכל אירוע הרגשתי את העוצמה האנושית,  

את הרוח הקהילתית ואת האחריות ההדדית, ואת האמונה שיחד אפשר להזיז  

פתיחות   טובה,  עצה  ועל  אלה  כל  על  המועצה  עובדי  לכם  תודה  הלב  הרים. 

בשלושת   הוכיחה  המוניציפלית  ההנהגה  כאחד.  ופרט  הכלל  ראיית  והראש, 

ב אותנו  שפקדו  הגדולים  לסמוך    5-האתגרים  מי  על  שיש  האחרונות    - הנים 

בעת   כך  כל  החשובה  היומיומית  העשייה  וכמו  מלחמה.  שריפות,  קורונה, 

משבר, המנהיגות המקומית היא זו שמובילה קדימה, שמתעשתת במהירות,  

יותר מתמיד את  ומ יודעת בדיוק מה צריך לעשות. היום אני מבינה  על הכל 

משמעותה של ההנהגה המוניציפלית וכי בשעת משבר בה מצויה מדינת ישראל 

להתעלות   קדימה,  המדינה  את  להוביל  הוא  המקומית  ההנהגה  של  תפקידה 

טובת   את  בבד  ובד  התושבים  האחרון  את  לראות  אישיים,  אינטרסים  מעל 

ים והמועצה כולה. למזלנו במועצה האזוריות אין מעורבות של מפלגות  היישוב

שניתן   כך  בישראל,  בעיריות  שנהוג  כפי  המועצה  במליאת  פוליטיות  וסיעות 

להתמקד אך ורק בעשייה מקומית. לא מזמן התראיינתי אצל יובל רובין ידידי, 

ה היא  ואמרתי בגאווה שאני פוליטיקאית, שכן פוליטיקה היא בראש ובראשונ

אג או  יום  וסדר  אסטרטגיה  חזון,  בניית  מדיניות,  מהיכרותי    -נדה  ’קידום 

איתכם אני יודעת כי הגעתם לכאן מתוך רצון לקדם את המועצה ואת הערכים  

שמובילים אתכם, ומכאן בעת הזו באמצע הקדנציה אני מבקשת להזכיר לכם  

ולכן מה הביא אתכם לפה, את מה רציתם לקדם, לשפר, לחדש ולשמר. יש לנו  

מפלגה ארצית, ללא לחצים  את היכולת לפעול לפי צו מצפוננו ללא השתייכות ל

הפעילות   -חיצוניים   את  איתי  שקידמו  מכם  למי  תודה  המועצה.  טובת  נטו 

אני   ובחירום.  בשגרה  השונים,  בפרויקטים  בוועדות,  האחרונות  בשנתיים 

ל הציבור ולהמשיך כמובן אמשיך לכהן כחברת מליאה, להיות העין הפקוחה ש
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שוויון,   -לפעול מתוך הערכים שהובילו אותי מלכתחילה לעשייה הציבורית  

 אחריות, אחדות וקהילתיות. תודה רבה לכם.  

 )מחיאות כפיים( 

תודה רבה, אסנת. אנחנו עוד לפני שאני פותח את המליאה, סרטון קצר של   אבישי כהן:

דקה שסיכם את הפעילות של השנה רק בשביל להתרשם ולתת לכל מי שיושב  

הייתם  למה  קצת  הללו,  הדברים  את  לבצע  לנו  מלתת  חלק  שהייתם  פה 

 שותפים. ממש על קצה המזלג. 

 סיכום שנת פעילות מטה יהודה(  -)הקרנת סרטון 

 תודה רבה לעומרי, יישר כח.  אבישי כהן:

 )מחיאות כפיים( 

שלושה אבישי כהן: הישיבה.  את  נפתח  ואנחנו  עדכונים  כמה  אוקי,  הדוברות.  - לצוות 

 -ארבעה דברים שחלקם רק עדכונים והבהרות. קודם כל באמת מגן הביטחון 

הוגשו נתונים בחצי דקה, הוא נמצא פה אחרינו. מגן ביטחון חשוב לי להסביר  

טחון,  בקשות שהוגשו להכרה כמגן בי  450קודם כל הוגשו    - לכם את התהליך  

בקשות, ואנחנו ביניהם. מי שביקש את המגן    6  -. מועצות עיריות  20אושרו  

אלו מילואימניקים שמשרתים, לא הייתה פה נגיעה לרשות. זאת אומרת בעלי  

התפקידים שחוו שירות במועצה או בחברה שעבדו, הם אלו שהציפו את הגורם 

עודת כבוד בשני הצדדים של שאמור לקבל את הדבר הזה. מגן ביטחון הוא ת

תעודת כבוד למטה יהודה מכיוון שהוא מציג את המועצה כמועצה   -המטבע  

האלה,   בתחומים  פרויקטים  עשרות  עשינו  ותומכת,  הקהילה  את  שמחזקת 

בכל  להם  ועוזרים  למילואימנקים  שלחנו  חינם,  וימי  מילואים  מנשות 

בל זו אחריות שלנו  המישורים החל מעבודה והכל.. כמה שאנחנו מצליחים א

המטבע   של  המשמעותי  הצד  המטבע.  של  הקטן  הצד  לנו    - וזה  שיש  זה 

אוכלוסייה שהיא היסוד של המדינה הזו. המגן כלל בתוכו גם בדיקה של כמה  
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אנשים, כמה ימי מילואים ביחס לאוכלוסייה, כמה אנשים משרתים ובאילו 

יחידות, ואנחנו מהבולטים במשק. זה אומר שהתושבים שלנו הם נדבך מרכזי  

בקיום של המדינה הזו, ואני תמיד אגיד את זה ואני גם מחזק את זה לתושבים 

ושבים שלנו. שלנו. אני רואה בזה תעודת תושבים למטה יהודה, ואני מצדיע לת

שהיא בעיניי    ”מגן אש“בעצם פתחנו את תוכנית    -הנושא השני זה מגן האש  

תוכנית חזרת תקדים, אנחנו המועצה היחידה במדינה שפותחת תהליך כזה.  

קודם כל מדובר בהיקפים כספיים של מיליונים, שלא היו מעולם במועצה. זו  

בתהליכ אנחנו  משמעויות.  מאוד  הרבה  לה  ויש  בשריגים,  מהפיכה,  סיום  י 

בכסלון   כניסה  אחנו    - בתהליכי  הראשון  וברבעון  שלנו,  הפיילוט  יישובי  שני 

נתחיל להיכנס לכל היישובים במועצה. כל יישוב יקבל חליפת מיגון שמתאימה 

לוח הזמנים לדבר   ונעשה את המקסימום שאפשר.  בין הכסף לבין הצרכים, 

  150,000-250,000גודל של בין    סדרי  2026הזה הוא כשנה ואני מקווה שעד סוף  

כמיליון”ש ועוד  יישוב,  בכל  יושקעו  ש-ח  המועצה  ” שניים  מטעם  כללי  ח 

בהצטיידות, בחוסן קהילתי, הדרכות. אלו בשורות מאוד מאוד טובות, אנחנו  

ברבעון  היישובים  לכל  להגיע  ונתחיל  האלו  הצוותים  את  כרגע  מקימים 

שאנחנו לא משאירים כסף חזרה    הראשון. והיתרון הגדול של מטה יהודה זה

לממשלה, אז כל מי שמדבר איתי בפרויקט הזה מצד הממשלה הוא גם מופתע 

את  נסיים  שאם  מבטיח  וגם  הכסף,  את  רוצים  ואנחנו  בביצוע  כבר  שאנחנו 

וקיבלנו   סיימנו  כמעט  כבר  הביטחון,  במרכיבי  לנו  שקרה  מה  גם  וזה  הכסף 

ח שתכף תאשרו את זה במליאה. היכולת שלנו לממש  ”מיליון ש  6עכשיו עוד  

את הכסף בעצם מעודדת את המשרדים הממשלתיים להמשיך ולתת לנו כסף, 

וזה כך כי אנחנו לא משאירים הרשאות פתוחות. זו משימה, משימה שנמצאת 

אצל ראשי האגפים אשר נמצאים כאן וכיבדו אותנו, והם מתכוונים ליישם את 

לא משאירים אותה. והגזברות מאפשרת  יש הרשאה,     -ו  זה. זו ההנחייה שלנ
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את זה, ובעזרת השם בהמשך הערב גם התקציב יאשר את המשך הקידום. שתי  

לפני   -נקודות שעלו כמה פעמים, אני בכל זאת רוצה להגיד את זה רק בעדכון  

שבועות או חודש, אחרי הליך מאוד סדור של בדיקת כל הנושא של הביוב,   3-כ

קיבלנ הציב.  קרן  על  שלהם  הכסף  את  לשים  לא  לאנשים  מציע  מכתב אני  ו 

מבחור צנוע שקוראים לו אחמד עבד, אחמד עבד זה האדם היחיד במדינה שיש  

מה נכון, מה לא נכון, ואיך מחייבים. אז   -לו סמכות על כל הסוגיות של הביוב  

בסוף   כתב  הוא  לי.  כתב  שהוא  מהמכתב  שורה  רק  לכם  להקריא  רוצה  אני 

זה אומר    -  ”תינחה דע“. ואני בדקתי בשבילכם מה זה  ”נחה דעתי“המכתב  

זו  שהכל פיקס. אז כל מי שלא מבין את זה חבל שישקיע כסף. הדבר השני 

סוגייה שהיה איזשהו וויכוח לא ברור בסוגיית החינוך בנושא סמכות של מי 

אז צירפנו לכם,    -להכריז של שינוי, השבתה או כל החלטה שקשורה בחינוך  

  - רק בדבר אחד    החוק קובע שראש רשות הוא הסמכות הבלעדית, הוא חייב

בהתייעצות. אז אני רוצה לשתף אתכם כי אני בדרך כלל בן אדם שמתייעץ, אז  

השעות יושב פה גם ארז, ראש מינהל החינוך שלנו,    24-תדעו שביום הזה או ב

מנכ  לשכת  עם  המחוז,  מנהלת  עם  השיחות  אחרים  ”וכמות  עם  החינוך,  ל 

בעשרות, אם לא חצינו את  לפנות בוקר היא    02:00במועצה שאני עשיתי עד  

המאה. לכן אני אומר שאנחנו צריכים קצת כולנו לפני שאנחנו ממהרים לשים  

לפני   אחראיים  מאוד  שאנחנו  לתושבים  וגם  לרובכם  להגיד  רוצה  אני  לב, 

שאנחנו מקבלים החלטות. אפשר להתווכח על החלטה אם טובה או לא, אבל  

לא עושים שום דבר בלעדיה, אנחנו במטה יהודה יש יועצת משפטית ואנחנו  

ואנחנו תמיד נצמדים לחוק. אני פותח את ישיבת המליאה. שמעון, אתה רוצה 

 להגיד כמה מילים לפני שנתפתח אותה? בבקשה.  

 ל. ”דיווח מנכ .2

קודם,   שמעון בטאט: שאמרתי  כמו  בשמכם טוב,  להביע  רוצה  אישי  באופן  אני  טוב.  חורף 
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אותנו   ומכבדים  פה  שנוכחים  המועצה   של  האגפים  למנהלי  אישית   - תודה 

 לירון אהרון, מחיאות כפיים רבותיי,

 )מחיאות כפיים( 

ארז אמבר, ואנשים שנושאים בעול היומיומי במועצה.   -ראש מינהל החינוך   שמעון בטאט:

  - מיכל נאור. ראש אגף כח אדם    -את משה סוויסה היקר. מהנדסת המועצה  

האיש האגדה. שני מצטרפים חדשים שבאמת כבר    -שוקי קדוש. יאיר אברהם  

 - אמרתי, רואים את טביעות האצבע שלהם ביומיום של לשכת ראש המועצה  

קלין פרץ, ראש וועד העובדים שלנו.  ’ז  -רוסי ופיני, תודה רבה. ואחרונה חביבה  

מעדכן   אני  אז  התקציב,  מליאת  לפני  לדבר  זמן  יהיה  לא  פשוט  רבה.  תודה 

לתקציב,   אותנו  תקשר  שהיא  עבודה  תוכנית  לכם  תצורף  הקרובים  שבימים 

מיל  מדוייק.  יהיה  שזה  רוצים  ואנחנו  מורכב  בהרבה  העסק  שעלתה  אחת  ה 

בעבר   סיוע באחוז    - מליאות  נתנה  אז אנחנו  סיוע בשוטף  יישובים מבקשים 

יהיה   הסף  ארנונה,  גביית  של  מכם   50מסוים  וחלק  שמסתובב  מי  אחוז. 

חינוכי.   לקמפוס  הופכים  אנחנו  לאט  לאט  אז  המועצה,  במתחם  מסתובבים 

ועוד קצת. בימים  בתי ספר    4איש,    2,000-בשעות היום יש במועצה במתחם כ

אלו אנחנו משלימים כביש טבעת היקפי שייכנס מאזור השער של מושב נחם, 

וייצא בכביש שסללנו לפני שנה וחצי. אתם שומעים רעשים, זה בסדר. לגבי 

זה גם משהו שמלווה אותנו ביומיום, אנחנו מתמודדים עם עירייה    -צור הדסה  

ועצה. אבל היום דרך אגב, משרד  צעירה ולא כל כך ברור לה הכללים, אז היא מ

לו   יש  אם  משנה  לא  עיר,  ראש  לעצמו  לקרוא  אחד  לכל  מתיר    2,000הפנים 

לגבי   מילה  מתמודדים.  ואנחנו  ביומיום,  איתם  התמודדות  יש  אז  תושבים. 

אני לא יודע אם הנציג פה. אז חווינו שם ועדיין חווים שם תופעות   - שדות מיכה  

יותר נוקשה ואינטנסיבית של משטרה, וראש    של אלימות ושל צורך במעורבות

יאפשרו   שבעצם  דיונים  ישנם  הבא  בשבוע  כבר  הזה.  בעניין  פועל  המועצה 
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להעלות דרגה בעניין ההתמודדות של שדות מיכה עד כאן. המועצה דרך אגב,  

עובדי  סייבר,  ושל  מידע  אבטחת  של  בנושא  מדרגה  קפיצת  עשינו  קשר  בלי 

שני,   מצד  קשה.  יותר  קצת  ויהיה  ביקורות,  ונערכות  מתודרכים  המועצה 

אט לאיראנים יהיה קצת יותר מורכב לחגוג עלינו. אנחנו גם מתיישרים לאט ל

אנחנו לאט לאט עוברים או מעבירים את עובדי    -בנושאי של המהפיכה הירוקה  

המועצה לרכבים חשמליים, ובעניין הזה המעבר יהיה הדרגתי אבל הוא כבר  

אתם תכירו. אני אמרתי גם בהנהלה,    -מתחיל. לגבי מינויים חדשים במועצה  

ש אגף תכנון  ישנה מנהלת במחלקת שכר חדשה ובימים הקרובים ייכנס גם רא

חדש, ובעצם הוא ייתן איזשהו עמוד שדרה נוסף לתהליכים שהמועצה זכאית  

 GISלהם. כמו שהבטחתי, אנחנו מסיימים בימים אלו את העבודה על מערכת  

גלובלית  למערכת  עוברים  ואנחנו  מאוד,  גדול  עדכון  מקבלת  שהיא  החדשה 

ESRI     .  ולהסתכל, יש הרבה  זו גם קפיצת מדרגה לא פשוטה,. מי שירצה לבוא

מאוד שכבות שלא היו פתוחות לציבור אבל אנחנו נציג את זה, וזו גם קפיצת  

בהמשך   זה  על  נדבר  אנחנו  אחרונה,  אחת  מילה  ונחתמה    -מדרגה.  אושרה 

מייסדים   אנחנו  רק,  ולא  הזו  במסגרת  גם  יהודה.  למטה  התייעלות  תוכנית 

ם ולעובדים בכלל. לא  שולחן עבודה משותף להנהלת המועצה, לוועד העובדי

רק בנושאים של התייעלות אל גם בנושאים ודברים שהם קצת יותר טובים. 

 עד כאן, תודה רבה לכם.  

 אני רוצה לשאול שאלה.   לוטם נגב:

 אפשר מילה?  דוד דרומולוביץ': 

 אפשר שאלה?    לוטם נגב:

 כן. הוא ביקש שנייה, כן. ברור, כן.  אבישי כהן:

טוב, אמרתי את זה גם בהנהלה ואני עכשיו פונה, אז פניתי לראש המועצה   דוד דרומולוביץ': 

 ועכשיו אני פונה לראש העיר של מטה יהודה, 



                                                                                 א.ה.ה  

 
11 

 בעיריות. דובר:

אה, רק בעיריות? חשבתי גם במועצות אזוריות. אז אדוני ראש המועצה,   דוד דרומולוביץ': 

אני לא רוצה להיכנס לזה, אני רק רוצה להגיד משפט   -דיברת על שדות מיכה  

וגדלה, מספר  הולכת  ישוביה  כלפי  ליום המשמעות של המועצה  מיום  וחצי. 

, AS ISתושבי המועצה שהם חברי האגודות השיתופיות ההיסטוריות נשארו   

אבל מספרם של התושבים שהם תושבי מועצה הולך וגדל, הולך וגדל. חווינו 

מתיחויות   יהיה,  לא  שבעתיד  מקווה  אני  בהווה,  שגם  ומסתבר  בעבר 

והתנגשויות בין הוועדים המקומיים לבין תושבים. יש מקומות שזה גם מקצין  

פה לראש   פונה  אני  המועצה, לאגף הרווחה  בצורה מאוד מאוד משמעותית, 

להיכנס לעובי הקורה, לבדוק את הנושא הזה, ליצור דפוס של    -וחינוך ובכלל  

מעורבות כשהדברים הם קטנים וחלשים, לא לחכות לאירוע משמעותי שאז  

צריך לעזוב את הכל, לבוא באמצע הלילה ולעשות ישיבות ולמצוא פתרונות.  

של אגף הרווחה או מי שלא    2026-אני פונה להכניס את זה לתוכנית העבודה ב

תחליטו, ולטפל בבעיות האלו כאשר מגיעה ידיעה ראשונה על ההתחממות של  

 האווירה בין התושבים לבין הוועד המקומי. תודה.  

הרמת לי להנחתה, או קלעתי לדעת חכמים ממני. אחד   -אז איך אומרים על זה   אבישי כהן:

אגף  של  החיזוק  בהקמת  זה  והתחילה  עשתה  שאסנת  המדהימים  הדברים 

יישובים, כשאחת המשימות המרכזיות שלו זה חיזוק הקשר בתוך היישובים  

נמשיך.  ואנחנו  הרבה,  לזה  מקדישים  אנחנו  הקהילה.  וחיזוק  הרחבות,  עם 

 קשה, לוטם.בב

כתנאי   50%ל המועצה בעניין הגבייה של  ”יש לי שאלה, לגבי ההודעה של מנכ לוטם נגב:

ליישובים   לסיוע  מינימלי  זה    -סף  למה  כל  קודם  לשאול,  רגע  מבקשת  אני 

יו ר ולא בהחלטת מליאה? מהטעם שברגע שמקבלים החלטה כזו ”בהודעות 

המשמעות שלה היא תמריץ שלילי לתשלום של ארנונה במועצה שנמצאת גם  
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כך בתוכנית התייעלות עכשיו. אני לא מבינה גם איך זה יכול להתכנס, ברגע 

אחוז מהיישוב לא משלם ארנונה ומי שמכסה על זה אלו    50שנוצר מצב שבו  

גבייה מקסימלית. השאלה שלי בעצם   הינה  היישובים שהגבייה אצלם  שאר 

ב, לוודא  למה שלא יהיה סרגל אכיפה מינימלי שמחוייב על ידי הרשות אג  -היא  

שאני   סליחה  להיות,  יכול  שלא  אומרת  זאת  משולמים.  הארנונה  שתשלומי 

כאשר יישובים שלא משלמים מיסים בלי שום  ”רשע וטוב לו“אומרת את זה, 

הצדקה הופכים למעשה להיות נטל על יישובים שמשלמים מיסים. אני אשמח 

 להבין את ההחלטה הזו ואיך זה נקבע?  

אוקיי, אז קודם כל שאלה מצוינת. גם פה כנראה קלעתי לדעת חכמים ממני.   אבישי כהן:

ל וכשנשב ”קודם כל, זה עוד לא הוחלט, זה כיוון ויש צוות כמו שאמר המנכ

לא יודע אבל אני    -נציג את זה. ואם צריך להציג את זה במליאה, כן או לא  

יותר   הוא  הנושא השני  יהיה שותף.   בצוות  ומי שיהיה  זה,  בטוח שנציג את 

שאמרת   מה  לא    -מהותי,  מחלק,  ולכאורה  משלם  שלא  מי  של  הסוגייה  זו 

שזה שגוי מאוד    אז אנחנו, אני באופן אישי חושב  -לכאורה אלא המשמעות..  

ולכן אנחנו מעמיקים. אני מזכיר לכולכם שזה הישג חסר תקדים וכרגע אנחנו  

ני צוותים שמתחילים לטפל בחובות  אחוז גבייה, אנחנו הקמנו ש  90עובדים על  

עבר של שנים ארוכות ואנחנו לא נוותר בסוגייה הזו. המטרה שלנו היא לחזק  

את הגבייה, ואני מסכים באופן מוחלט לאמירה הזו. אני לא רוצה להרוס או  

לעצור את היישובים החלשים ולכן אני עושה את זה בשיקול דעת, אנחנו נציג  

כיפה, האמירה נכונה. אני פותח את ישיבת המליאה, את זה אבל אנחנו נחזק א

 ואני מתחיל בשעה טובה.   

 פתיחת המליאה:  

שאנחנו   אבישי כהן: אומרים  פעם  שוב  אנחנו  אישור,  מכם  מבקש  שאני  נושאים  שני 

משתדלים לא להביא נושאים מחוץ לסדר היום, אבל אלו שני נושאים טכניים  
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והגדלה אחת שהם קריטיים למהירות. קיבלנו פשוט הרשאות, ורד תכף תציג  

אותם, אז אני מבקש להצביע כדי להכניס אותם לישיבת המליאה. זה כסף  

שקיבלנו באופן, אפשר לומר אפילו בהפתעה כי לא האמנו שנקבל את זה, זה  

, ואיזושהי תוספת תקציבית כדי  ”נגה“עוזר לנו בהרבה ובעיקר על בית הספר  

כי אנחנו בעיצומו של התכנון ונשאר    ”קסם“לא לעצור תכנון של בית הספר  

 לנו רק להגיש את ההיתרים, ואנחנו רוצים להשלים את זה אז בבקשה, ורד. 

 הצבעה על אישור הכנסת נושאים להוספה במליאה, שמחוץ לסדר היום. 

אתם עכשיו רק מצביעים שאתם מאשרים להכניס את זה מחוץ לסדר היום,  עו"ד ורד כהן: 

 כשזה יגיע בסדר היום אז יציגו את הפרטים. מי בעד? 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 אוקיי, פה אחד.   אבישי כהן:

 מישהו מתנגד לזה? תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 רגע, אני מתכבד להציג בפניכם את ראשת אגף הרווחה, הדס, שמעון בטאט:

 הדס. אבישי כהן:

 גם לה מגיעות מחיאות כפיים. שמעון בטאט:

 )מחיאות כפיים( 

 .  2025/9/17אישור פרוטוקול מליאה מתאריך  .3

יש בעיות,   אבישי כהן: אוקיי, אני ממשיך עם הישיבה. אז אישור פרוטוקולים למליאה, 

 משהו עם הפרוטוקול האחרון? 

 יש שם, דרור גליד:

 יש משהו, דרור?  אבישי כהן:

כן. בפרוטוקול של המאזן אני ביקשתי שיהיה רשום בו קצת תוכן, היו המלצות   דרור גליד:

המצב  על  ההנהלה  של  אמירה  גם  היתה  שאלות,  החשבון,  מרואה  שקיבלנו 

אז ביקשתי שיהיה תמליל או תוכן, הוא יצא ריק אז אני אשמח אם זה    -הטוב  
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 יידחה לפעם הבאה ויושלם. 

 ה, אין יותר חזק מזה.  ’יצורף תמליל מלא. אוקיי, מי בעד? יצורף התמליל חבר אבישי כהן:

 יש מתנגדים? דרור, משהו?  אבישי כהן:

 לא, לא. לא, רק עוד בקשה, דרור גליד:

 כן, בבקשה. אבישי כהן:

צורף התמליל, גם בפרוטוקול האחרון צורף התמליל אבל באתר המועצה זה   דרור גליד:

 עלה ללא התמליל, 

 בסדר, נשלים את זה.  אבישי כהן:

 אם בפרוטוקול כתוב שזה עולה עם תמליל, אז זה צריך להיות גם באתר.  דרור גליד:

 ה מקובל, תבדקו את זה.’מקובל. חבר אבישי כהן:

 אני יודעת שזה עלה עם, אבל אנחנו נבדוק.   עו"ד ורד כהן: 

 ה מקובל. חבל על, ’חבר אבישי כהן:

 זה הנהלים אבל אני אבדוק. דוברת:

 בסדר. בפירוש,  אבישי כהן:

 נכון לאתמול זה בלי.   דרור גליד:

 אוקיי, בבקשה שמעון, הצהרת אמונים. אה, אישור פרוטוקולים. סליחה.  אבישי כהן:

 .   12.11.2025אישור פרוטוקול מליאה מתאריך  .4

 , מי בעד?  12.11.2025אישור פרוטוקול מליאה  אבישי כהן:

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 מישהו מתנגד? עו"ד ורד כהן: 

 מישהו מתנגד? פה אחד. קדימה שמעון.  אבישי כהן:

 חבר המליאה מגבעות עדן, מר אריאל גוטליב.  -הצהרת אמונים  .5

 שמעון בטאט:  טוב, ברוך הבא לחבר המועצה, 

ברוך הבא,    - סליחה, סליחה, סליחה, משפט. בכל זאת גבעות עדן, יישוב מרכזי   אבישי כהן:
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יש לך הרבה משימות, יש לנו הרבה משימות, יישוב מרכזי. הוא יציג את עצמו, 

 גוטליב. עכשיו שמעון יציג. 

 עדן.  אריאל גוטליב, אתה מוזמן לקום. -שמו בישראל  שמעון בטאט:

 )מחיאות כפיים( 

 תנו לו מיקרופון. אפשר לתת לו מיקרופון? קרן.   שמעון בטאט:

 שומעים? אריאל גוטליב: 

 ,”אני מתחייב“אז יש את נוסח ההצהרה,   שמעון בטאט:

 , רק תשים לי את הזה שאני אקרא אותו, מקודם הוא היה. ”אני מתחייב“ אריאל גוטליב: 

 קרן,  שמעון בטאט:

שליחותי  “ אריאל גוטליב:  את  באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  אני 

 . ”במועצה

 )מחיאות כפיים( 

תודה רבה. אז מי בעד כמובן? צריך להצביע, מה לעשות. מתנגדים, מישהו?  אבישי כהן:

 נמנע? אין? יופי, פה אחד.  

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 קדימה, ורד. אבישי כהן:

 בהצלחה. ברוך הבא.   עו"ד ורד כהן: 

 אולי שתי מילים? שיציג את עצמו, שמכיר?   דובר:

 בבקשה. עו"ד ורד כהן: 

 תציג את עצמך בבקשה.   אבישי כהן:

שנה האחרונות כמעט    30-. ב50טוב, אז שמי אריאל גוטליב, אני עוד מעט בן   אריאל גוטליב: 

הרבה   פה  אגב  מלמדת  שהיא  מיכל  לאשתי,  נשוי  אני  בטכנולוגיה.  עובד  אני 

, היא מלמדת  ”יד השמונה”פעמים, היא מרצה באוניברסיטה אבל יש לה פה ב

מחו לקבוצות  שמגיעות.  ”עברית  סטודנטיות    4ל  גדולות  בנות  שתי  ילדים, 
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שלומדות, אחת חיילת בבקעה, ועוד אחד שהוא תלמיד בתיכון. וגם אני סבא  

 לנכד קטן. 

 ללא מיקרופון(. -)לא שומעים  דוברת:

 כבר גדול, בן שנה וחצי.   אריאל גוטליב: 

 )מחיאות כפיים( 

חוץ מזה אני, אז כמו שאמרתי אני עוסק בטכנולוגיה אבל אני גם עוסק כמו   אריאל גוטליב: 

בתחום   מפקד  אני  מילואים,  ימי  בהמון  עדן  גבעות  מתושבי  מאוד  רבים 

הנפגעים אז אני נמצא הרבה מאוד במילואים בשנתיים האחורונות כמו שאתם  

ועצה מנחשים. וזהו, באנו לתרום מזממנו ואני מקווה מאוד שגם אתם וגם המ

שאני יודע שאבישי באמת עוזר וגם כולם פה, יבינו את ההתעצמות הגדולה של  

מעל   לנו  יש  שכבר  כדורסל    270היישוב  מגרש  לנו  אין  לנו  ועדיין  משפחות 

 שאפשר לשחק בו, ואין לילדים,

 ללא מיקרופון(. -)לא שומעים  דובר:

 כן, אבל לנו הקימו יישוב.  אריאל גוטליב: 

 עדן, עדן, שמעון בטאט:

 אוקיי, למדתי.   אריאל גוטליב: 

עדן, תודה רבה אבל חברי המליאה אמורים לדאוג למטה יהודה. עדן, חברי   שמעון בטאט:

 המליאה אמורים לדאוג לכל המועצה.

 לא ליישוב. אריאל גוטליב: 

 לא ליישובם. שמעון בטאט:

 אז ליישובם אסור? ליישובם אסור. דובר:

 לא ליישובה.  שמעון בטאט:

 אוקיי. אבישי כהן:

מילה אחת שנשמטה, מאחר ואנחנו רצים לערב ארוך שמנו בפינת הבמה פה   שמעון בטאט:
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שעון, חברי המליאה שיקבלו רשות דיבור זה יהיה על פי מה שהציעו עוקשי  

 דקות. אנא כבדו את המעמד, תודה.  3-ויעל, זה יהיה ל

מה שהציע עוקשי ומה שהציעה יעל זה נדחה על ידי המליאה, זה ירד מסדר   שמעון קינן:

 היום על ידי ראש המועצה, ולכן זה לא מחייב פה אף אחד. 

 ה. בבקשה ורד, קדימה.’בסדר, חבר אבישי כהן:

 שינוי בעלי זכויות חתימה בחשבונות רשות בבית הספר:   .6

בסעיף   עו"ד ורד כהן:  אנחנו  חברים,  זכויות    -  6טוב  בעלי  של  שינוי  לאשר  מבקשים  אנחנו 

הספר   בבית  ספר.  בבית  רשות  בחשבונות  מבקשים    -  ”ניצן“ חתימה  אנחנו 

יעל  את  המנהלנית,  יצחק  אסתר  את  חתימה  זכויות  כבעלי  לאשר  מאשרים 

לוי מאהסרי מוועד ההורים. בתיכון    -   ”הרטוב“לקיה המנהלת, ואת תמרה 

מנהלת  אליהו  מאיה  את  המנהל,  בניט  איתמר  את  לאשר  מבקשים  אנחנו 

 יל נציגת ההורים.  מישהו מתנגד?  ’החשבונות, ואת מיכל יהודית אברג

 לא שומעים ללא מיקרופון(  -)שיח מהקהל 

 בית ספר לחינוך מיוחד. מישהו מתנגד?  עו"ד ורד כהן: 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 אושר פה אחד. תודה.  עו"ד ורד כהן: 

 לבניית בית כנסת ”שואבה -בית הכנסת המרכזי “אישור להקצאת מקרקעין לעמותת:  .7

 במושב שואבה. 

מבקשים   עו"ד ורד כהן:  למעשה  מה שאנחנו  ההקצאות,  וועדת  פרוטוקול  את  לכם  צירפתי 

רואה   אני  קודמת,  מפעם  זה  את  שזוכר  מי  המליאה.  אישור  את  זה  עכשיו 

מהנהנים בראש, היה חסר טופס אחד, היה חסר לעמותה טופס אחד על שנה  

  אחת של מינהל תקין, של ניהול תקין ולכן זה חזר אלינו. עכשיו יש את האישור 

הזה ולכן זה מובא לאישור מחדש במליאה וזה יעבור את כל הפרוצדורה כולה,  

 זאת אומרת פרסום ברשומות והגשה מחדש. מי בעד? מישהו מתנגד, נמנע?  
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 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 ב”, מצ70-174-21-ו 67-731-73התמחרות בפטור ממכרז בגין מכירת שני אוטובוסים  .8

 חוות דעת. 

אנחנו מבקשים למעשה לאשר למועצה לצאת להתמחרות בפטור   -התמחרות   עו"ד ורד כהן: 

דעת   חוות  לכם  צירפתי  פרסמנו,  אנחנו  אוטובוסים.  שני  למכירת  במכרז 

המחירים   האוטובוסים.  את  למכור  וניסינו  מכרזים  שני  פרסמנו  מפורטת, 

שאנחנו   מה  ולכן  נמוכים  היו  המלווה  האגף  לדעת  במכרזים  שהתקבלו 

ת האישור שלכם לצאת למשא ומתן פתוח בפטור במכרז, לנסות  מבקשים זה א

 לשפר את ההצעות ולמכור את האוטובוסים למרבה במחיר. מישהו מתנגד?   

 לא שומעים ללא מיקרופון(  -)שיח מהקהל 

בחוות   עו"ד ורד כהן:  מפורט  הכל  אוטובוסים.  שני  זה  ועכשיו  משאית,  הייתה  זו  לא,  לא, 

 הדעת, מספרי המכרזים.. מי בעד? 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 מישהו מתנגד? תודה. אושר פה אחד.  עו"ד ורד כהן: 

 ב חוות דעת. ”מצ - ”שריגים“אישור להתמחרות קבלנים בריכת   .9

 עבור המועצה.  

אנחנו מבקשים גם אישור להתמחרות במשא ומתן פתוח לקבל שירות    -  9סעיף   עו"ד ורד כהן: 

בריכת   את  המועצה  עבור  שיתפעל  פורסם  ”שריגים “מקבלן  הזה  המכרז   .3  

פעמים בשינויים, בכל פעם עם הקלות נוספות שהמוצע ההכניסה למכרז וזה  

לא צלח. לא הוגשו הצעות. כל המכרזים נותרו ללא מציע ואנחנו מבקשים את  

אותו הדבר, לנהל משא ומתן פתוח והתמחרות עם קבלנים כדי בכל זאת לנסות  

ריכת המועצה שנמצאת ביישוב להגיע לאיזשהו הסכם להפעיל ולתפעל את ב

 שריגים. 
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 בבקשה, גבאי.   אבישי כהן:

חיים גבאי מתירוש, אני הייתי מציע לסגור את הנושא של הבריכה הזו ולבנות   חיים גבאי:

 במקומה בניין דירות.  

 אוקיי, בסדר. בבקשה ורד, תמשיכי להצבעה.  אבישי כהן:

 יש פה עוד שאלה? כן, דרור. עו"ד ורד כהן: 

יש אפשרות בשביל גם למנוע בהמשך בעיות, שבשלב של ההתמחרות יהיה נציג   דרור גליד:

 של הוועד המקומי משריגים? 

 לא. אבישי כהן:

 למה?  לוטם נגב:

 ל ענה, אין אפשרות כזו.  ”אני חושב שהמנכ אבישי כהן:

 לא שמענו את התשובה ואת הנימוק.  לוטם נגב:

שלא   אבישי כהן: קהילתית  בריכה  זו  מההחלטה.  חלק  זה  לא,  הם  כי  אפשר,  אי  שאין, 

 קשורה ליישוב.  

 אני חייב להגיד שבכל המכרזים היה שיתוף של הוועד,  שמעון בטאט:

 היה שיתוף ציבור לפני כן, נכון. אבישי כהן:

 הוועד הזה שקבע את הכללים, מנויים, שעות, ואנחנו לא נפסיק להתחשב בהם.  שמעון בטאט:

 אז למה אתם לא ממשיכים באותו הקו? יש איזה,  לוטם נגב:

 הקו מוצע, וזה בסדר גמור.  אבישי כהן:

 אפשר הנמקה?   לוטם נגב:

 לוטם עם כל הכבוד, אנחנו עושים את זה בלי צורך שתגידי את זה.   שמעון בטאט:

 את מה?  לוטם נגב:

 תודה. שמעון בטאט:

 לא, לא, אני רוצה הנמקה, הסבר.  לוטם נגב:

בסדר, אנחנו לא חושבים להיכנס לזה פה. אני חושב את גם לא יכולה לשאול  אבישי כהן:
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 את זה, יש לך עניין אישי ואת בכלל לא צריכה להצביע,

 אין לי עניין אישי, יש לי עניין, לוטם נגב:

 את נציגה של היישוב, תעזבי את זה.  אבישי כהן:

 רגע, הבקשה, עו"ד ורד כהן: 

את   לוטם נגב: להבין  רוצה  אני  הסוף.  עד  הדברים  את  להבין  זכותי  מליאה  בהצבעת 

 הדברים עד הסוף.  

 בסדר, אוקיי. אנחנו נסביר לך את זה בנפרד אחר כך.  אבישי כהן:

 למה?  לוטם נגב:

 ככה, לא רוצה להסביר את זה פה.  אבישי כהן:

 זו בריכה ציבורית, סליחה. זו בריכה שמשרתת את כל תושבי המועצה,  לוטם נגב:

ונאמר  עו"ד ורד כהן:  לפרוטוקול  נחדד  המועצה,  תושבי  כל  את  שמשרתת  בריכה  זו  נכון, 

 שבמהלך פרסומי המכרזים הייתה היוועצות, 

 בדיוק. מספיק.  אבישי כהן:

עם נציגי היישובים, מרבית הדברים שביקשו הוכנסו פנימה למכרז השלישי   עו"ד ורד כהן: 

וגם זה לצערנו לא הוביל להגשת הצעה, ומה שמונח פה זו בעצם בקשה לנהל  

 את ההתמחרות בפטור.  

אני רוצה לחזק אותך ורד, מההיוועצות האחרונה אנחנו עוד חיזקנו עוד כמה   אבישי כהן:

 תהליכים לטובת היישוב.  

 נכון. עו"ד ורד כהן: 

 מישהו מתנגד?   אבישי כהן:

 מי בעד? מי נגד? אחד. מישהו נמנע? רגע. דרור, אתה נמנע או נגד? נמנע.  עו"ד ורד כהן: 

 דרור[   -, נמנע 1 -רוב קולות, נגד  -]הצבעה: בעד 

 אחד נגד, אחד נמנע. תודה רבה.  עו"ד ורד כהן: 

 תודה, בבקשה, תמשיכי ורד.  אבישי כהן:



                                                                                 א.ה.ה  

 
21 

 ימימה אליסיאן, חברת המליאה מיישוב נחושה.  -אישור הוספת חברה לוועדת דת  .10

אנחנו מבקשים להוסיף חברה לוועדת דת, ימימה אליסיאן, חברת    -  10סעיף   עו"ד ורד כהן: 

 המליאה של היישוב נחושה. 

 מי החברים בוועדת הדת היום?  קרן:

מוטי   עו"ד ורד כהן:  בוועדה?  מי חבר  פה חברי המליאה,  פה. קדימה, אתם  לך  קרן, רשום 

 וקנין, איציק אבו, אילנה,  

 דוד דדון לא נמצא, דוד גבאי לא נמצא,  דובר:

 דוד, אתה רוצה להיות בוועדת דת?  אבישי כהן:

וזה    דוד דרומולוביץ': אני רוצה להיות בוועדת דת? לא. אני רוצה להגיד שני דברים, מחאר

אנחנו ממתינים והבטח   -נמסר גם בהנהלה אני רוצה גם להגיד את זה פה. אחד  

לוועדות   שמונו  החברים  של  ההשתתפויות  של  המימוש  לגבי  דוח  שיוגש  לנו 

 השונות,

 נכון. אבישי כהן:

דוד דרומולוביץ': כי כשמחליטים על וועדות יש מלחמת עולם, ואחרי זה יש לא מעט חברים  

שמאלף ואחת סיבות לא מגיעים לישיבות, אז אנחנו מחכי לדוח הזה. ולגבי  

אני רוצה להגיד שבין יתר הדברים בוועדות, רצוי שחבר מליאה לא    -ימימה  

 וד בזה. זה לא כולל אותך. יהיה ביותר מדי וועדות כי אז הוא לא יכול לעמ

 כן, ימימה היא אשת חיל.   דוברת:

דוד דרומולוביץ': לימימה יש כישורים מדהימים, היא יכולה להיות בכל הוועדות והיא יכולה  

 גם באותו זמן לשבת בשתי וועדות שונות.  

 )מחיאות כפיים( 

 ימימה יכולה.   דוברת:

 דוד דרומולוביץ': שיהיה לך בהצלחה. 

 ה. ’אוקיי חבר אבישי כהן:
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 )מחיאות כפיים( 

 ורד בבקשה, הצבעה.   אבישי כהן:

 חברים, מי בעד למנות את ימימה לכהן בוועדת הדת?  מישהו מתנגד?   עו"ד ורד כהן: 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 ב. ” מצ - 2025היטל מכסות ניקוז הארכת מגבלת גבייה  -דברי הסבר חוק עזר  .11

הארכת   -  11סעיף   עו"ד ורד כהן:  ניקוז,  מכסות  היטל  עזר  חוק  הסבר  דברי  לכם.  פירטתי 

מגבלת גבייה. אנחנו לא מבקשים לאשר פה תיקון של חוק העזר, נשאלתי לגבי  

 זה. אנחנו בסך הכל מבקשים להאריך תוקף של חוק העזר הקיים לשנה נוספת, 

 ללא מיקרופון(. -ורד, )לא שומעים  שמעון בטאט:

 שמעון, תדבר עם רמקול.   אבישי כהן:

 אני לא שומעת אותך שמעון, סליחה.  עו"ד ורד כהן: 

 אני אומר שכשאת מעלה להצבעה נושא אין רק בעד ונגד, יש גם נמנעים.  שמעון בטאט:

 נכון. אבישי כהן:

 שאלנו. עו"ד ורד כהן: 

 לא, לא שאלת.  שמעון בטאט:

 שאלנו, בסעיף הקודם דרור היה נמנע.   עו"ד ורד כהן:  

 בסעיף הזה לא שאלת.   שמעון בטאט:

 בבקשה.  עו"ד ורד כהן: 

 כן דרור, בבקשה. רצית משהו?  אבישי כהן:

הניקוז   דרור גליד: היטל  חוק  לגבי  שהוצג    -כן,  שנתיים  מלפני  חדש  יחסית  חוק  זה  אז 

לחברי המליאה בקדנציה הקודמת והוא הוצג קצת בצורה, אני אקרא לזה לא  

שקופה לחלוטין, ודיברו רק היטל בתי המגורים ולא על השטחים החקלאיים.  

ציב, החקלאים משלמים לא מעט על ההיטל הזה ולפי נתונים שמופיעים בתק
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לשנה   בתקציב  וגם  הזו  לשנה  עכשיו  התקציב  בתיקוני  גם  זה  את  נראה  וגם 

ח ואנחנו מעבירים ”מיליון ש  2הבאה, אנחנו רואים שהגבייה שם היא כמעט  

ח. זאת אומרת שיש פה עודף ואני חושב שצריך  ”מיליון ש  1.3לרשות הניקוז  

 ללכת לקראת החקלאים ולקדם מהר מאוד עדכון של התעריפים,

 כתבנו את זה,  עו"ד ורד כהן: 

 אוקיי, זה חשוב.   דרור גליד:

 זה כתוב לכם בכוונה,   עו"ד ורד כהן: 

 ראיתי, אבל אם לא נתחיל את זה עכשיו אז גם שנה הבאה, דרור גליד:

 אנחנו מקדמים את זה ,דרור.  אבישי כהן:

 אנחנו, עו"ד ורד כהן: 

 אנחנו מסכימים.   אבישי כהן:

 בסדר? כי  לחקלאיים יוצא, דרור גליד:

 אנחנו מכירים את זה, ערים לזה ולכן,  עו"ד ורד כהן: 

 אנחנו ערים ומסכימים.   אבישי כהן:

 אני שמח. אני מודה,   דרור גליד:

 במסמכים שצירפתי למליאה כתבתי שבכוונת המועצה לבחון את זה, אז,  עו"ד ורד כהן: 

 הכל בסדר, אנחנו מסכימים.  אבישי כהן:

 זה בעיקר לחקלאים, זה החשוב. דרור גליד:

 ברור. ברור.   אבישי כהן:

בגזברות  שמעון קינן: ביררתי  אני  תראה,  הזה.  בעניין  משהו  להגיד  רוצה  אני  ורד,  טוב 

דונם לנחלה, כפול    31דונם או    28-ואמרו שהחיוב של היטל הניקוז מתבצע ל

מספר הנחלות באותו היישוב. עכשיו יש הרבה יישובים במטה יהודה שחלק  

גודת  גדול מהקרקע שלהם בכלל לא בתחום הרשות שלה, כל אלה שנמצאים בא

הפלחה שם בדרום הם בכלל המועצות אזור יואב ובמועצות אזוריות אחרות  
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למשל למעלה אז יש הרבה הרבה שטחים שהם בתחום השיפוט של ירושלים  

ולכן אי אפשר לחייב כך, צריך לבדוק עם כל יישוב על פי מפת המשבצת שלו 

 איפה השטחים שלו נמצאים ולפי זה לחייב. 

נכונה. בבקשה,   אבישי כהן: ובצוות שיקום. האמירה  יעלה בהחלטה  זה  גם  אני מסכים, 

 חיים. 

 כתבנו לכם, זה נמצא בדיון.  עו"ד ורד כהן: 

 לפני ההצבעה ורד, חיים רצה להוסיף משהו.   אבישי כהן:

 בבקשה.  עו"ד ורד כהן: 

ערב טוב, שמעון. העניין הזה של היטל הניקוז עלה בוועדה חקלאית ולכן ורד   חיים עוקשי:

התייחסה אליו, גם לגבי אופן החיוב וגם לגבי ההפחתה, דרור, בסדר? אנחנו  

 עובדים על זה, זה כואב לנו בכיס טוב מאוד, לכן זה יהיה שם בעזרת השם.  

 עכשיו זה רק כדי שנוכל,   עו"ד ורד כהן: 

בני, יש  “אין שום בעיה, אני ניגשתי לבני ואמרתי לו    -לגבי הסיפור של שמעון   חיים עוקשי:

, ספציפית גם אני עם אותו סיפור , לי יש חלק מהשטח בתחומי בית  ”מושבים

 שמש שהוא חויב אז לכן הגשתי לו את התוכנית המעודכנת,

 אנחנו מקדמים את זה כל הזמן. אבישי כהן:

 י, וזה נגרע, ”את התוכנית המעודכנת מרמ חיים עוקשי:

אנחנו מתאמים את זה ונתקן. אף יישוב לא יחויב על שטח שלא תחת שטחי   אבישי כהן:

 המועצה. ורד קדימה, להצבעות.

 מי בעד? מי נגד? נמנעים?    עו"ד ורד כהן: 

 פה אחד[   -]הצבעה: בעד 

 תודה, אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 לגיל בן אסולין, בודקת במחלקת הרישוי בוועדה אישור הנפקדת כרטיס קומסליין .12

 לתכנון ובנייה. 
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אנחנו מבקשים להנפיק כרטיס קומסיין לגיל בן אסולין, הבודקת    -  12סעיף   עו"ד ורד כהן: 

 במחלקת הרישוי בוועדה המקומית. מי בעד? מי נגד? נמנעים? 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 אישור הנפקת כרטיס קומסיין לנחמי הלוי, בודקת תוכניות בוועדה לתכנון ובנייה.  .13

אנחנו רוצים להנפיק כרטיס קומסיין לנחמי הלוי, בודקת התוכניות בוועדה.   עו"ד ורד כהן: 

 מי בעד? מי נגד? נמנעים? 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 אישור הארכת כרטיס חכם לעופר אליהו, מחלקת תכנון בוועדה לתכנון ובנייה.   .14

אנחנו מבקשים להאריך כרטיס חכם לעופר אליהו ממחלקת התכנון בוועדה.  עו"ד ורד כהן: 

 מי בעד? מי נגד? נמנעים?  

 פה אחד[   -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד. בבקשה אבישי, אתה,  עו"ד ורד כהן: 

 ב ההסכם. ”מצ -הסכם שיתוף פעולה בין מועצה אזורית מטה יהודה לבין אבו גוש  .15

זה שטח, דרור, אתה ביקשת מפה, נכון? קיבלת    -  15אני אציג את זה, סעיף   אבישי כהן:

 אותה? 

 ללא מיקרופון(.   -לא. כתוב שהיא, )לא שומעים  דרור גליד:

 חילקו. לא חילקת את הדף?  עו"ד ורד כהן: 

 אז יש, תכף נצרף לך?  אבישי כהן:

 שושי? עו"ד ורד כהן: 

 תראי אם אפשר להעלות אותה. צירפנו. לבקשה שלך צירפנו.  אבישי כהן:

 אפשר להעלות אותו?   עו"ד ורד כהן: 

 זה מול ידידיה, דרור. מול ידידיה אבל בסדר, יצרפו לך את זה. אבישי כהן:
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 ביקשתי שיצלמו, זה אמור להיות פה.  עו"ד ורד כהן: 

 ה, זה מול ידידיה, נצרף את זה. אין בעיה.  ’חבר אבישי כהן:

 הנה, תעלו את זה על המסך, רואים.  עו"ד ורד כהן: 

זה   אבישי כהן: כמובן  אז  אוקיי,  המסך.  על  זה  הנה,  תעלו.  זה,  את  להעלות  אפשר  אם 

גבולות בסמכות שר הפנים,    -בהסכמה, אני רק אעדכן את הרקע   וועדת  יש 

הוועדה המליצה והיא המליצה להעתיק את השטח הזה ממטה יהודה לאבו  

משרד  מאנשי  חלק  של  התנגדות  וגם  שלנו  קצת  התנגדות  גם  יש  כרגע  גוש. 

ם, אנחנו לא רוצים לעכב את הקידום על השטח, מי שקיבל את ההרשאה  הפני

גוש, -גוש ממשרד השיכון, ומי שמקדם את זה אבו-על השטח זו מועצת אבו

בסדר? אנחנו צריכים רק לאשר להם וורד חיזקה מאוד את האופציה שאם זה  

של תכנון. זה   לא יעבור זה חוזר הכל אלינו, אנחנו מרוויחים חודשים ושנים

בוועדת   הפנים  ממשרד  הזה  השטח  את  לקבל  יכולים  אנחנו  האירוע.  כל 

הייתה  ההחלטה  חתמו.  לא  עוד  פשוט  אצלנו,  נשאר  שהוא  יחליט  הגבולות 

שהוא עובר אליהם אבל אם יש שינוי בהחלטה אז זה עובר אלינו. אנחנו לא  

 שיכון,  משלמים, אין לנו נזקים, לא יכולים לעשות כלום, זה משרד ה

 העקרונות מפורטים,  עו"ד ורד כהן: 

 רק אישור לשטח שלנו,  אבישי כהן:

 ואם  תראו בסעיף האחרון ממש חידדנו שזה כפוף לאישור משרד הפנים.   עו"ד ורד כהן: 

 כן, כפוף לאישור משרד הפנים והכל. כן, שוקי.    אבישי כהן:

יכול  שוקי גרינבלד:  אתה  גורמים,  ועוד  יהודה  מטה  של  התנגדויות  שיש  הזכרת  רק  לא, 

 להרחיב על זה?  

אני ארחיב לך, לא כרגע פה אבל, כי את ההחלטה אנחנו מעבירים. ההתנגדויות   אבישי כהן:

 ע שרצה. ”הן טכניות בתכנון המפורט, זה תב

 שנייה, יש לי עוד שאלה קטנה.  דרור גליד:
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 כן. אבישי כהן:

זה נשמע הגיוני לחלוטין, רק יש לי עוד עניין. זה היקודם הוועדה המקומית   דרור גליד:

  - גוש, אבל אבוש גוש אין לו וועדה משלו, יש לו הראל  -שלנו וזה תואם עם אבו

 מודעים? ”הראל“

 כן. התשובה היא כן. אנחנו מתואמים,   אבישי כהן:

 חסר לי הצד שלהם בהסכם שהם מודעים ומכירים,  דרור גליד:

כי הם לא צד בהסכם אבל מבחינה סטטוטורית הם מתנהלים כרגיל. אני לא   אבישי כהן:

 צריך אותם לצורך העניין, הם לא חלק מזה, 

 כדי שתנוח דעתך אני אבדוק את זה עם עורך הדין שלהם, ואם יהיה צורך,  עו"ד ורד כהן: 

 גם אני מתואם עם ראש העיר, אבישי כהן:

 שלא נחליט, הם הסמכות,  דרור גליד:

 אם יהיה צורך בחידוד והבהרה של הדבר הזה אנחנו נחדד, עו"ד ורד כהן: 

 אני יכול להגיד לכם בוודאות שיורם בעד. רק שתכירו את זה,  אבישי כהן:

 זה לא קשור ליורם, יש להם וועדה מרחבית הראל,   דרור גליד:

 מבחינת, עו"ד ורד כהן: 

 בסדר, אבל יורם,  אבישי כהן:

 יורם כבר לא שייך שם, לא? הוא לא, דרור גליד:

 חבל על הדיון, הבנתי את הבקשה ואני אטפל בזה.   עו"ד ורד כהן: 

 שמעון, רצית משהו?  אבישי כהן:

כן. אני רוצה לשאול את ורד האם זו אותה התוכנית בזמנו של ניב ויזל,  קרית   שמעון בטאט:

 אבוש גוש, זו התוכנית?-טלסטון

 כן, כן. בגדול כן,  אבישי כהן:

 של החלפת שטחים בין?   שמעון בטאט:

 כן.  אבישי כהן:
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 אז זה אושר על וועד המליאה. שמעון בטאט:

 וועדת גבולות.  כן.   עו"ד ורד כהן: 

זה אושר, הכל אושר, אנחנו מחדשים עכשיו רק את ההסכם כדי לא לעצור   אבישי כהן:

 בתכנון. אנחנו רוצים לוודא,

 עכשיו אנחנו מאשרים עקרונות בין הרשויות,  עו"ד ורד כהן: 

 כדי לקדם את התכנון.  אבישי כהן:

וועדת הגבולות העקרונות האלו   עו"ד ורד כהן:   יחתום על ההמלצה של  והשר  כדי שבמידה 

 יחולו קדימה. וזה גם כדי לשמור שאף צד בזמן הזה לא יעשה איזשהו, 

 שם יקחו גם את האוטובוסים, אל תשכח.   שמעון בטאט:

 מי בעד לאשר? מי נגד? מי נמנע?   עו"ד ורד כהן: 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 רק אם אפשר לרשום שזה ייבדק מול וועדת הראל.   דרור גליד:

בפרוטוקול   עו"ד ורד כהן:  זה  הוועדה    -תכניסו את  /של  צורך בחתימה  ולוודא שאין  לברר 

 . ”הראל“המרחבית 

 כמוסד גמילה מסמים. תוקף ”הר טוב“עמותה המפעילה כפר טיפולי  -בית אור אביבה  .16

ב חוות דעת  ”מצ   -ההסכם הגיע לסיומו ויש לחדש בכפוף  לאישור המליאה ומשרד הפנים  

 משפטית. 

. ”בית אור אביבה“גם פה צירפתי לכם חוות דעת מפורטת בעניין    -  16סעיף   עו"ד ורד כהן: 

לעמותת   שימוש  אישור  הסכם  לחדש  מבקשים  אביבה“אנחנו  אור   ”בית 

 שפועלת המון שנים במקום,

 שנה. 25מעל  אבישי כהן:

בכפר הטיפולי הרטוב. העמותה הזו למעשה פטורה ממכרז. פירטתי לכם, היא   עו"ד ורד כהן: 

משלמת   גם  היא  הגמילה,  מוסד  את  שם  מפעילה  והיא  הכללים  בכל  עומדת 
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שנים עם   5-י, ולכן מה שאנחנו מבקשים זה לתת להם רשות שימוש ל”לרמ

שנים נוספות. וכתבתי וחידדתי שזה צריך להיות באישור משרד    5-אופציה ל

הפנים ובאישור רוב חברי המליאה, ולכן בפרוטוקול פה קרן, אני צריכה שיהיה 

 מספרית כמה מאשרים את ההתקשרות הזו.  

זה. תראו, עמותת   אבישי כהן: נביא את  כבר  זה להצבעה,  לפני שאת מביאה את  שנייה, 

הוא מקום של כבוד, באמת, מי שלא היה שם בקרב חברי    ”בית אור אביבה“

ללשכה  של שמעון ואנחנו נעשה לכם שם   -המליאה מוזמן לפנות ללשכה שלי  

יה זה  שם  הראש  יושב  יה-סיור.  האלוף  חסדים.  עושים  הם  הם  -יה.  כן.  יה, 

אנשים שחיים שם, זה הבית שלהם, אנשים   130פשוט מצילים. יש לה מעל  

אין להם סמכות הורית, אין להם עם מי לחיות. הם מנהלי    שנזרקו מבתים,

שם חיים בתוך עצמם, וזו העמותה הכי טובה בארץ, עם אחוזי הצלחה גבוהים  

הם. זה בתוך הרוב,  מאוד בכל הנושאים של הגמילה ואנחנו רוצים לאפשר ל

ליד החברה הכלכלית. מי שרוצה שיבקש, ונוכל לעשות לו סיור. בבקשה ורד,  

 הצבעות.

 מי בעד? מי נגד?   עו"ד ורד כהן: 

 רגע, אם אושר פה אחד,  קרן:

 יש לך? רשום לך?  עו"ד ורד כהן: 

 כן, אם זה אושר פה אחד צריך לשאול,  קרן:

 יש פה מישהו שהוא נגד או נמנע?  עו"ד ורד כהן: 

 ?[ -?, נמנע  -?, נגד  -]הצבעה: בעד 

 תודה. אז קרן, שיהיה רישום מספרי.  עו"ד ורד כהן: 

 קדימה. קדימה, יואל.   אבישי כהן:

 )שיח מחוץ לפרוטוקול( 

   -נושא מחוץ לסדר היום 
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 . ”קסם“לתכנון בית הספר  ”ענתבי אדריכלות ועיצוב אייכהולץ“הגדלת התקשרות משרד  

בבקשה, אז חוות הדעת ששלחתי אליכם מחוץ לסדר היום זה בעצם הגדלת  עו"ד ורד כהן: 

לתכנון בית הספר    ”אייכהולץ ענתבי אדריכלות ועיצוב“התקשרות עם משרד  

את    50%-. מה שאנחנו מבקשים פה זה למעשה לאפשר לנו להגדיל ב”קסם“

ההתקשרות. זו חברה שכבר עבודת בפרויקט הזה, תכננה את הפרויקט שנעצר 

מההסכם   %50וחזר כעת, ומה שאנחנו מבקשים זה להגיע לתוספת כוללת של  

 המקורי. 

הסכום הוא גם לא גבוה. אני אסביר, הוספנו להם רק שתי תכולות כדי לחסוך  אבישי כהן:

יהיה   למכרז. חבל  והוספנו להם תכנון מפורט  הוספנו להם את ההיתר  זמן. 

  168,000  -להחליף עכשיו אדריכלים ושמישהו אחר יעשה את זה, זה הכי זול  

 ח. בערך, כן. בסדר? ”ש

לצאת   עו"ד ורד כהן:  כלכלי  היגיון  אין  למה  דעת  חוות  שכתבה  המהנדסת  גם  פה  נמצאת 

 למכרז ולקחת מישהו שישלים עבודה. מי בעד? 

 רגע. נפתלי דיוויס: 

 בבקשה. עו"ד ורד כהן: 

רגע, בחוות הדעת שלך כתוב בסוף שצריך אישור התקשרות בכפוף לבדיקת  נפתלי דיוויס: 

 הגזבר המועצה כי הסכומים מאושרים. 

 מאושר.  אבישי כהן:

כן, נכון, כי הביאו את זה מחוץ לסדר היום וכתבתי לצורך הזהירות, זה כבר   עו"ד ורד כהן: 

 עבר. מי בעד? מישהו מתנגד? מישהו נמנע? 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה.  אושר פה אחד.   עו"ד ורד כהן: 

 . 2024דוחות כספיים ישובים לשנת  .17

יישובים.    13. מונחים לפניכם  2024ערב טוב. דוחות כספיים של היישוב לשנת   יואל ינון:
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פרט   במצטבר  וגם  בשוטף  גם  מאוזנים,  הם  לפניכם  שמונחים  היישובים  כל 

ליישוב צלפון. ביישוב צלפון מאחר ויש להם גם גירעון שוטף וגם גירעון מצטבר  

ח. ם התבקשו על ידי  ”ש 369,000  -ח, גירעון מצטבר  ”ש  72,000גירעון שוטף    -

המועצה להכין תוכנית התייעלות, הם הכינו תוכנית התייעלות ואנחנו מקווים  

שבשנה הבאה בדוח הכספי הבא הם כבר יתחילו להוריד את הגירעון. בנוסף  

ליישובים שמופיעים בפניכם פה, יש לכם גם את היישוב ישעי שאישרתם קודם  

להם יש  ישעי  ביישוב  היום.  לסדר  של    להכניס  שוטף  גירעון    469,000אמנם 

ח ”ש  454,000ודמות של  ח, אבל מאחר והיה להם עודף מצטבר משנים ק”ש

של   במצטבר  השנה  מסיימים  והם  ”ש  15,000הם  הוצע  הכסף  גירעון.  ח 

לתב ביישוב  מצלמות  הכנסת  לצורך  בעודפים  בכספים  זה ”השתמשו  רים, 

 מהכסף של היישוב ובשנה הבאה הם כבר יהיו מאוזנים. 

 יש לי שאלה. דרור גליד:

 מישהו בעד? כן.  יואל ינון:

 כן, דרור.  אבישי כהן:

ח ואני ”ש  390,000אני רואה שההכנסות שלהם היו    -שאלה קטנה. במחסיה   דרור גליד:

ח, אז בגלל שהם השתמשו  ”ש  450,000-מכיר שהייתה לנו החלטה להשלים ל

 ביתרות שלהם או?  

 אני אבדוק אתזה, בסדר?  אוקיי. מישהו בעד? מי בעד? מי נגד?  יואל ינון:

 ?[ -?, נמנע  -?, נגד  -]הצבעה: בעד 

 .2026תקציבי יישובים לשנת דוחות כספיים:  .18

הבא   יואל ינון: סעיף  לשנת    -אוקיי.  היישובים  כלומר,    2026תקציב  בפניכם.  מונחים 

לאחר מאמצים רבים של עובדי המועצה, מחלוקות המועצה בשיתוף פעולה 

עם הוועדים, אני שמח באמת להודיע לכם שלראשונה בהיסטוריה של המועצה  

.  , לפני שנת התקציב2026מונחים בפניכם התקציבים של כל היישובים לשנת  
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שבמליאה   לכם  מזכיר  אני  ליישובים.  וגם  למועצה  אדיר  הישג  באמת  זה 

יישובים, והיום מונחים לפניכם אישור תקציב של עוד    9הקודמת אישרנו לכם  

יישובים. התקציב מוצג לפי תקציב של כל   55סך הכל יש לנו פה  -יישובים  46

שרה וגם וועד, גובה מס הוועד משורשר, מספר המשרות בכל יישוב, עלות מ

מופיע    - סכום ההשלמה כמו שדרור ביקש. לגבי גובה המס הוועד בגבעת יערים  

פה שיש להם מס דיפרנציאלי, אבל מאחר ומשרד הפנים אישר להם לעשות  

ח, זה מס אחיד. זה ”ש  11מס אחיד אז המס האחיד שיהיה בגבעת יערים זה  

ת הצבעה? מי בעד  לא משנה כמה גודל הנכס. נותרו לנו בסעיף הבא, צריך לעשו

 התקציבים של היישובים? מי נגד? מי נמנע? 

 ?[ -?, נמנע  -?, נגד -]הצבעה: בעד 

 אוקיי.  יואל ינון:

 ולכן התקציב בשנה 2026יישובים שלא הגישו תקציב  - 2026יישובים לשנת תקציבי  .19

 .מהתקציב 1/12ויוכלו לנצל  2025זאת יהיה בהתאם לתקציב 

בסעיף הבא מונחים לפניכם שני יישובים שלא הגישו תקציב, היישובים הם:  יואל ינון:

בהתאם   והוא  אנחנו  התקציבים  את  הגישו  לא  והם  מאחר  ונטף.  ספיר  אבן 

 ,2025לחוק נקבע שהתקציב שלהם יהיה בהתאם לתקציב של שנת 

 מה שהוספנו זה היה המאזן, לא התקציב.  -גם ישעי. ישעי  דובר:

אז ביישובים האלו מאחר והם לא הגישו את התקציב יהיה להם תקציב לשנת   יואל ינון:

 . מי בעד?  2025מתקציב   12/1, והם יוכלו להשתמש בכסף 2025של שנת  2026

 ?[ -? נמנע  -?, נגד  -]הצבעה: בעד

 תודה רבה.  יואל ינון:

 שנייה, זה לא,   דרור גליד:

 נמנעים יש?  יואל ינון:

 יישובים.  5שנייה. זה לא מה שאנחנו קיבלנו, אנחנו קיבלנו  דרור גליד:
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 אז תוך כדי כבר,  יואל ינון:

 אה, דרור גליד:

 רפא , בסדר?  -יישובים: צרעה, ישעי ועין 3 יואל ינון:

 הם עברו לטבלה הקודמת?  דרור גליד:

 יישובים. 3תוך כדי שהעבירו לכם את סדר היום קיבלנו  יואל ינון:

 אז אפשר רק לראות את המספרים שלהם? דרור גליד:

ח,  ”ש  650,000כן, אני אקריא לך את המספרים: עין ראפה  יש לנו תקציב של   יואל ינון:

יש    -ח. בסדר? בישעי  ”ש  102,000  -ח, והשלמה של המועצה  ”ש  10.6  -מס וועד  

ח.  ”ש  49,000ח, השלמה של המועצה  ”ש  9.27ח, מס הוועד הוא  ”ש  566,000לנו  

 בסדר? 

 למה יש להם השלמה?   דרור גליד:

כי יש להם אגרת שמירה, אנחנו מנטרלים את אגרת    -להם יש להם השלמה   יואל ינון:

לתקציב   קשור  לא  זה  שמירה,  אגרת  לו  שיש  ייחודי  יישוב  זה  כי  השמירה 

חשבון   הינו  השמירה  אגרת  תקציב  סגור.  חשבון  זה  בתקציב  כלומר  הרגיל, 

 סגור ולכן אנחנו מנטרלים את אגרת השמירה. אוקיי?

ה בבקשה, מי  ’אוקיי, תודה יואל. אם אין שאלות.. עוד מישהו? שאלות? חבר אבישי כהן:

 בעד? 

 רוב קולות[ -]הצבעה: בעד 

 אה, אושר. אוקיי, סליחה. בבקשה משה.   אבישי כהן:

 רים.  ”פתיחה ועדכון תב .20

ייחודית   משה אוחיון:  מליאה  שתהיה  המליאה  לפני  שוטפים  דברים  לנו  יש  טוב.  ערב  כן, 

רים ”זה עדכון תב  20לתקציב, אז בואו נעביר את הדברים השוטפים. סעיף  

רים חדשים. יש לנו  ”אז אנחנו מדברים עכשיו על פתיחת תב  - רים  ”ופתיחת תב

1( האחרונה  מהמלחמה  ביטחון  מרכיבי  ברזל“.  ישראל    -(  ”חרבות  משטרת 
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יש לנו בניית בית    -ח, זה מקורות המימון. השני זה גבעות עדן  ”מיליון ש  6.250

רב זה משרד הדתות. מרכז  הרווחה   -שירותים  - כנסת, מקור המימון  משרד 

 ח להקים את המרכז הזה.  ”מיליון ש 4נותן לנו 

 מה זה אומר, בשתי מילים?  דרור גליד:

 יש לנו, משה אוחיון: 

מבנה רב תכליתי מוקם בעין ראפה ובעין נקובה, ישמש את כל האזור. סוף סוף   אבישי כהן:

שצריך  מה  כל  קשישים,  רווחה,  לצעירים,  ומקום  לנוער  מקום  טובה  בשעה 

 לקהילה. מבנה רב תכליתי.

קיבלנו הרשאה תקציבית ראשונית,    - בינוי    ”קסם“יש לנו בית ספר    4בסעיף   משה אוחיון: 

שיפור המוכנות לחירום,    -  5ח. סעיף  ”מיליון ש  9.377היא תעודכן בהמשך,  

הפנים   ממשרד  סעיף  ”ש  166,000קיבלנו  תכנון    -  6ח.  כרם,  עין  הנוער  כפר 

י, קיבלנו  ”פארק אקולוגי תנכ  -   7תשתיות, קיבלנו גם ממשרד החינוך. סעיף  

 270,000נחל כיסלון שביל הרטוב, קיבלנו    -  8ח. סעיף  ”ש  160,000מהמינהל  

 ינג,  ’ח. ויש לנו מאצ”ש

 איפה הוא אמור להיבנות?   -רענן אהרונסון: סליחה. לגבי הפארק הזה 

 צרעה, יחד עם רשות נחל הניקוז. קרוב לצרעה.  אבישי כהן:

ההתייעלות.   -  9סעיף   משה אוחיון:  בתוכנית  בהמשך  גם  זה  על  נדבר  אנחנו  נכסים,  סקר 

ח להתחיל את סקר הנכסים, ”ביקשנו ממשרד הפנים וקיבלנו מעל מיליון ש

 אנחנו נדבר על זה בנפרד בתוכנית ההתייעלות.  

 ר של סקר הנכסים הקודם מלפני שנה וחצי? היה אחד כזה,   ”משה, מה עם התב דרור גליד:

 זה לא קשור, שמעון בטאט:

 נסגר. סגרנו את זה.  משה אוחיון: 

 הוא לא נסגר, אבישי כהן:

 זאת אומרת סיימנו. אין בו יתרות.  משה אוחיון: 
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ה, עוד שנייה. הקודם היה על ספר הנכסים, על הנכסים  ’משה, רק תסבירו. חבר אבישי כהן:

 שאמרנו, זה מדידות.  

סיוע ליישובי   - 10ר, הסתיים. זאת אומרת הוא התרוקן. סעיף ”סקר. היה תב משה אוחיון: 

רים שוורד דיברה עליהם  ” קו התפר, גם זה ממשרד הפנים. יש לנו בפתיחת תב

ובינוי של    -בהתחלה שהם מחוץ לסדר היום: אחד   גנים    7זה נקובה, תכנון 

החינוך   משרד  זה  התקציבי  חינוך  ” ש  368,000שהמקור  פרויקט  לנו  ויש  ח. 

ח שמקור המימון הוא המשרד להגנת הסביבה. אז אלה  ”ש  166,000  -סביבתי  

ר. אנחנו ”הנושאים שאנחנו רוצים לפתוח תב  12הקודמים, אלו    10ביחד עם  

 רוצים לעשות הצבעה. מי בעד? מי נגד? יש נמנעים?   

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 פה אחד. יופי.  משה אוחיון: 

   ים.”עדכון תבר -המשך 

של תכנון. תשימו לב, יש    רים ”רים. יש לנו עדכון תב” הסעיף הבא זה עדכון תב משה אוחיון: 

 ים כאלה,  ”שני תבר

רים של התכנון, אולי אני אנצל.. היום יש פה.. אני מרגיש  ”שנייה. לגבי התב אבישי כהן:

פירוט  לקבל  יכולים  אנחנו  קשב.  יש  לטובה,  זה  את  אומר  אני  באמת,  שכן, 

 ? ”ר לתכנון’תב“שרשום 

רים של תכנון. בדרך כלל לפני שמקבלים  ”כן, אפשר לקבל. אני אסביר לגבי תב משה אוחיון: 

לגן, צריך להגיש את התכנון   הרשאה אז צריך להגיש למשרד החינוך אפילו 

הראשוני ואחרי שמגישים את התכנון הראשוני משרד החינוך, משרד הפנים,  

משרד הרווחה נותן הרשאה. כלומר התכנון הראשוני הוא על המועצה, אחרי  

א ההרשאה  את  מקבלים  לתבשאנחנו  הזו  העבודה  את  מעבירים  ר  ”נחנו 

 הספציפי. 

 השאלה פה היא לתכנון של מה? אם היה רשום תכנון גן ילדים, דרור גליד:
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שני תבר משה אוחיון:  בינוי    -ים: אחד  ”יש  בתי ספר,  לבינוי  כלל שקשור  בדרך  תכנון של 

יש את תכנון הכביש   -גנים. שניים   לנו תכנון לדוגמא באולפנא החדשה,  יש 

מסביב, תכנון הסובא, וזה קשור למשרד התחבורה תכנון הסובא. כל עבודות  

התכנון שיש במועצה שרובם אני אומר לך כבר, הן למוסדות החינוך, לגנים  

ר ייחודי וייעודי. אם אתה רוצה  ”בתי ספר, אנחנו צריכים לפתוח את זה בתבו

 ר.”שנפרט לך בתב

 שיהיה שום בסוגריים,  דרור גליד:

 כן, אפשר לרשום. בסדר,  משה אוחיון: 

 שזה גם טוב למועצה, שיראו מה מתכננים.  דרור גליד:

 -, שריגים  5תחנת שאיבה.  סעיף    -, אבן ספיר  4בסדר. נרשום את זה. סעיף   משה אוחיון: 

תחנת שאיבה. אלו תחנות שאיבה שאנחנו צריכים לסיים את העבודות שלהם 

 שם. 

 זה בעיקר להרחבות,  אבישי כהן:

 כן.  משה אוחיון: 

 בעקבות ההרחבות.  אבישי כהן:

גיל הזהב, זה מועדון בישעי שהוא לכל האזור, אנחנו    -   6סעיף   משה אוחיון:  מועדון פיס 

כמעט סיימנו אותו, חסר לנו עוד קצת כדי לסיים אותו ואנחנו מביאים את  

רים שהוא מחוץ לסדר  ”העדכון כדי לסיים אותו. ועוד נושא אחד בעדכון התב

 . זה הגיע אלינו אתמול בבוקר,  ”נגה“שיפוץ מבנה אולפנת  -היום 

 דרור, תקשיב. זה מקרה שבו אנחנו מקטינים הלוואות. שמעון בטאט:

הכסף   משה אוחיון:  את  ומפנים  בזה  משתמשים  אנחנו  אז  בבוקר,  אתמול  אלינו  הגיע  זה 

 הנוסף לדברים חשובים אחרים. 

ח שלא תכננו עליהם, ובמאמץ ”מיליון ש  2.800-זו בשורה טובה מאוד. מדובר ב אבישי כהן:

לכל   מודה  ואני  החינוך,  משרד  ומול  המחוז  הנהלת  מול  קשה  מאוד  מאוד 
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הצמרת של משרד החינוך, מנהלת המחוז בעיקר שממש נלחמה עלינו ואפשר  

 להגיד שזה בזכותה, ממש. 

 מברכים על זה. דרור גליד:

 כן, לגמרי. אבישי כהן:

 יופי. אז בואו נעשה הצבעה על כל העדכונים. מי בעד? מי נגד? נמנעים?   משה אוחיון: 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 תודה. פה אחד.   משה אוחיון: 

 עדכוני תקציב.   .21

, 2025זה עדכוני תקציב. אנחנו בסוף שנה סגרנו את שנת    -  21נמשיך לסעיף   משה אוחיון: 

ב התקציב  של  האחרונים  העדכונים  כל  קצת.  עליה  נדבר  מעט  ,  2025-עוד 

השנה   את  ולסיים  לעבוד  להמשיך  יהיה  שאפשר  כדי  ועדכונים,  התאמות 

ם סעיפים מעודכנים ונכונים. אז גם על זה, אלו דברים שוטפים שאנחנו עושי

 את זה כל מליאה ואני מבקש להצביע.  מי בעד? 

 יש שם רק טעות סופר אחת.  אבישי כהן:

 כן?  משה אוחיון: 

. ”הוצאות“ולא    ”הכנסות“ זה צריך להיות    -בעדכון תקציב מרכיבי גבעות עדן   דרור גליד:

 יש שם, אני אחר כך אראה לקרן. 

 בסדר.  משה אוחיון: 

 ה, הצבעה. מי בעד?’בסדר גמור חבר אבישי כהן:

 מי בעד? נגד? נמנעים?  משה אוחיון: 

 פה אחד[  -]הצבעה: בעד 

 אקיי. אבישי כהן:

 בסדר, פה אחד. אנחנו עכשיו, משה אוחיון: 

 רגע, שנייה משה. לפני שאתה אומר, תן לי לסכם את..  אבישי כהן:



                                                                                 א.ה.ה  

 
38 

 )שיח מחוץ לפרוטוקול( 

איזה כיף לי שאני סוגר את השנה במליאה כזו, אתם יכולים לעזור לי לפתוח   אבישי כהן:

לי את השנה הבאה במליאה דומה? אני רק רוצה להגיד מילה, כמו ששמתם  

רצים   פרויקטים  כמה  פרויקטים,  כמה  תראו  מטורפת.  בעשייה  המועצה  לב 

וקיר במקביל ולכן היה חשוב לנו גם שראשי האגפים יהיו פה, כי אני באמת מ

נוגעי בכל  את העובדה שלהם ואת הלחצים שאנחנו מפעילים עליהם. אנחנו 

היישובים, באמת, ובסכומי עתק לא היו מעולם. ותכף נדבר על זה, אנחנו גם  

לא פוגעים באיתנו תהכלכלית של המועצה. יש פה ביצוע מבחינתי של האגפים 

הזמנים בתקציבים כאלו. יש באמת מעורר כבוד כי אנחנו מכירים את לוחות  

מועצות הרבה יותר קטנות מאיתנו, יש עיריות שבכלל לא מצליחות להבין איך  

סיימנו פרויקטים כאלה לאומיים כמו הביטחון ודברים מהסוג הזה. יש פה  

 את ניב, תודה רבה, הוא הפרוייקטור שלנו. מגיע לו מחיאות כפיים. ריכז,  

 )מחיאות כפיים(  

אני רוצה להגיד מילה על אגף הביטחון, גם נמצא פה יאיר. אגף הביטחון שלנו,   אבישי כהן:

אמרתי את זה גם בהנהלה, אגף הביטחון שלנו לוקח על עצמו משימות שהן 

לא בפריים הרגיל שלו כי כרגע הם מנהלים גם את כל מרכיבי הבטחון ובשלבי  

וגם מנהלים את כל המערך של כיבוי האש, הם לקחו את זה   סיום,  זה פה, 

אצלם באגף. כמובן מקבלים סיוע, אבל הם לקחו את זה וחילקו את כח האדם  

הקב פרויקטים,  ולקחו  שלהם,  האגף  העבודה  ”בתוך  את  חילקו  בעצם  טים 

ביניהם. ואני רוצה להגיד לך, תודה יאיר. ותעביר את המסר בשמי ולאנשים  

 שלך,

 )מחיאות כפיים( 

באמת הצלחה מאוד גדולה. אנחנו בשני הפרויקטים האלה גם הכי גגדולים  אבישי כהן:

מיליון של  פרויקטים  על  מדברם  אומרת  זאת  פאר.  ביי  ש-בארץ  ח,  ”שניים 
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ח אם לא יותר בשני הפרויקטים, ואנחנו  ”מיליון ש  40-50אנחנו מדברים על  

כבר בסוף של הביצוע. בסדר? אחרים עוד לא התחילו, וזה אומר הרבה. אני  

 סוגר ברשותכם..  כן בבקשה, מי רצה? 

 אני. אביאסף דדון: 

 כן בבקשה, אביאסף.  אבישי כהן:

טוב, באמת יאיר, אני רוצה לומר לך גם אישית תודה רבה. רואים את העשייה,   אביאסף דדון: 

אני יכול    7/24באמת, אני אומר עוד פעם, היא עשייה מבורכת. והזמינות שלך  

 להעיד עליה. אני יודע לבוא וזה אז באמת תודה רבה. 

 )מחיאות כפיים( 

למליאת  אבישי כהן: עובר  ואני  המניין  מן  המליאה  את  סוגר  אני  יאיר.  תודה  אוקיי, 

 התקציב. 

 ]סיום מליאה שמן המניין[
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